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Obec Dobkovice  

Zastupitelstvo obce Dobkovice  

Zápis 

z 12. Zasedání zastupitelstva obce Dobkovice, konaného dne 13. 11. 2024 

ve slavnostní místnosti obecního úřadu v Dobkovicích od 17:00 hodin. 

Přítomno je 8 členů ZO (viz. příloha č.1 tohoto zápisu), z celkového počtu 9, a je tedy 

usnášeníschopné.  

Omluveni: pí Švábíková  

Občané: viz. příloha zápisu 

Hosté: ---  

K zápisu z minulého zasedání nebyly vzneseny žádné připomínky, je tedy schválen.  

Předsedající upozornil všechny přítomné na spuštění nahrávacího zařízení.  

 

1) Jmenování zapisovatele a ověřovatelů zápisu  

na ověřovatele zápisu navrhuji: pí Lenku Brukovou a pana Libora Husáka 

na zapisovatele: pí Konšalovou  

K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy.  

Návrh usnesení:  

ZO Dobkovice schvaluje na ověřovatele zápisu paní Lenku Brukovou a pana Libora 

Husáka, na zapisovatele paní Martinu Konšalovou 

Výsledek hlasování: Pro: 8 hlasů Proti: 0 hlasů Zdržel se: 0 hlasů  

Usnesení č. 1 bylo schváleno  

2) Program zasedání 

1) Jmenování zapisovatele a ověřovatelů zápisu 

2) Schválení programu zasedání 

3) Obecní kronika 

4) Železniční přejezd u „Prefy“ 

5) Obecní mosty M1, M2, M3 

6) Projednání záměru směny pozemků u „Delty“ 

7) Projednání záměru prodeje pozemků Malšovice 

8) JSDH Dobkovice 

9) Základní škola Dobkovice 

  10) Mimořádná odměna uvolněným a neuvolněným členům ZO 

  11) Různé 

  12) Diskuze 

  13) Závěr 

K navrženému programu tohoto zasedání předsedajícím nebyly vzneseny návrhy na doplnění.  

Návrh usnesení:  

ZO Dobkovice schvaluje program zasedání dle návrhu.  

Výsledek hlasování: Pro: 8 hlasů Proti: 0 hlasů Zdržel se: 0 hlasů  

Usnesení č. 2 bylo schváleno  

 

3) Obecní kronika 

Z důvodu domluveného ukončení činnosti současné pisatelky obecní kroniky paní Anny 

Švabíkové, navrhuji ukončení činnosti k 31. 12. 2024. Na nového kronikáře navrhuji paní 

Lenku Brukovou a to od 1. 1. 2025 
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Návrh usnesení:  

ZO Dobkovice schvaluje na nového kronikáře paní Lenku Brukovou,  

Dobkovice č.p. 60, od 1.1.2025 

Výsledek hlasování: Pro: 8 hlasů Proti: 0 hlasů Zdržel se: 0 hlasů 

Usnesení č. 3 bylo schváleno 

 

4) Železniční přejezd u „Prefy“ – info  

SŽDC zadalo zpracování studie, na základě plné moci firmě Projekt servis, spol. s r.o.  

U Elektry 830/2b, Praha 9 - Hloubětín, možného zrušení některých železničních přejezdů. 

Studie se týká i přejezdu v Dobkovicích. Obec firmě zaslala zamítavé vyjádření.  

 

5) Obecní mosty M1, M2, M3 

Most M1(u Novotných) je již v rozpracovanosti PD (projektová dokumentace), zároveň se 

zpracovává studie na PD mostu M2 (u Šedivých), kde navrhují mimo rozšíření mostovky, také 

chodník pro pěší, navrhuji toto schválit a zařadit ke zpracování do PD. 

Návrh usnesení: 

ZO Dobkovice schvaluje vypracování projektové dokumentace na opravu mostu M2 

s rozšířením mostovky a chodníku pro pěší. Projektovou dokumentaci vypracuje  

AZ Consult spol. s r.o., Klíšská 12, 400 01 Ústí nad Labem. 

Výsledek hlasování: Pro: 8 hlasů Proti: 0 hlasů Zdržel se: 0 hlasů 

Usnesení č. 4 bylo schváleno 

 

6) Projednání záměru směny pozemků u „Delty“ - informace 

Majitel pozemků, naproti bývalé „DELTĚ, navrhuje obci směnu pozemků, k oboustranné 

spokojenosti (obec požární nádrž a majitel technické zázemí pro pozemky Delty), kde je 

záměrem stavba více RD, v tomto případě musí ZO tento návrh dále zvážit. Také proto se 

nebude přistupovat k hlasování a záměr nebyl zveřejněn. 

 

7) Projednání záměru prodeje pozemků Malšovice - informace 

Obec Malšovice podala žádost o prodej pozemků, které naše obec vlastní v jejich katastru, 

jedná se zde většinou o lesní cesty, tento záměr nebyl zveřejněn z důvodu podání těsně před 

VZ, bude se tedy o tomto jednat v dalším veřejném zasedání. 

 

8) JSDH Dobkovice - informace 

Informace, naše jednotka dostala darem od krajského záchranného hasičského sboru, osobní 

vůz ŠKODA FABIA. Předsedající také informoval, že naše obec, jako zajišťovatel požární 

ochrany pro jinou obec (Zákon o požární ochraně 133/85, určuje, že každá obec, která nemá 

vlastní jednotku, musí zajištění jiné obce, která má jednotku) v tomto případě obce Malšovice, 

podala obci Malšovice požadavek na zvýšení ročního příspěvku naší jednotce JSDH, 

Malšovicím jsme dodali veškeré podklady, náklady a účty související s výkonem dobrovolné 

hasičské jednotky, čekáme na jejich vyjádření.  

 

9) Základní škola Dobkovice - informace 

Na základní škole se nám, díky dotaci, podařila zrekonstruovat kompletně celá střecha.  

Dále chci informovat o tom, že zatím je v platnosti, pokud se nic nezmění, že od 1. 9. 2025, 

bude platit nepedagogické pracovníky ve školství zřizovatel v našem případě obec, znamená 
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to navýšení výdajů o cca 1,8 až 2 mil. korun ročně. Stát chystá další úpravy, slučování škol 

z více obcí a jiné. U nás se zatím se slučováním nepočítá. Naše obec spolu s jinými se 

dostupnými prostředky ohrazuje proti všem těmto opatřením, zejména s pomocí svazků obcí, 

SMS ČR, SMO ČR. 

 

10)Mimořádná odměna uvolněným a neuvolněným členům ZO 

Člen ZO pan Bruk navrhuje starostovi obce panu Faltusovi mimořádnou odměnu (mimořádná 

odměna členovi ZO dle zákona o obcích) max. ve výši dvou měsíčních odměn dle platného 

právního předpisu (nařízení vlády č. 318/2017 Sb.), za splnění mimořádných a zvláště 

významných úkolů v obci, které vyplynuly z řešení krizových situací zejména hrozícího 

zřícení obecního bytového domu č. p. 133, kdy se při běžné rekonstrukci bytu odhalily velké 

kaverny pod domem, kde jsme zvažovali evakuaci obyvatel, dále propadliny mezi domem a 

silnicí I/62, které způsobily mimo jiné, také zavalení odpadních potrubí nejen z domu č. p. 

133, ale také z nádraží, obecní komunikace a dalších pěti soukromých objektů, dále řešení 

krizového stavu dřevin, které kriticky ohrožovaly provoz na mezinárodním železničním 

koridoru Praha – Drážďany na katastru obce Dobkovice, dále řešení krizového stavu dřevin, 

které kriticky ohrožovaly život a zdraví občanů, jejich majetků a provoz na komunikaci 

III/25377 a následně jejich odtěžení v katastru obce (povodí potoka Poustka), kde hrozilo 

velké ohrožení zdraví a majetku. Dále také za zajišťování a přípravy na hrozící povodeň v 

září, která naštěstí u nás v obci nenastala, nicméně se tvořily nové povodňové plány, řízení 

krizového štábu, neustále probíhající intenzivní porady krizových štábů na ORP a krajskému 

KŠ.  

Návrh usnesení:  

ZO Dobkovice schvaluje starostovi obce panu Faltusovi mimořádnou odměnu 

(mimořádná odměna členovi ZO dle zákona o obcích) ve výši dvou měsíčních odměn dle 

platného právního předpisu (nařízení vlády č. 318/2017 Sb.), za splnění mimořádných a 

zvláště významných úkolů v obci, které vyplynuly z řešení krizových situací zejména 

hrozícího zřícení obecního bytového domu č. p. 133, kdy se při běžné rekonstrukci bytu 

odhalily velké kaverny pod domem, kde jsme zvažovali evakuaci obyvatel, dále 

propadliny mezi domem a silnicí I/62, které způsobily mimo jiné, také zavalení 

odpadních potrubí nejen z domu č. p. 133, ale také z nádraží, obecní komunikace a 

dalších pěti soukromých objektů, dále řešení krizového stavu dřevin, které kriticky 

ohrožovaly provoz na mezinárodním železničním koridoru Praha – Drážďany na 

katastru obce Dobkovice, dále řešení krizového stavu dřevin, které kriticky ohrožovaly 

život a zdraví občanů, jejich majetků a provoz na komunikaci III/25377 a následně 

jejich odtěžení v katastru obce (povodí potoka Poustka), kde hrozilo velké ohrožení 

zdraví a majetku. Dále také za zajišťování a přípravy na hrozící povodeň v září, která 

naštěstí u nás v obci nenastala, nicméně se tvořily nové povodňové plány, řízení 

krizového štábu, neustále probíhající intenzivní porady krizových štábů na ORP a 

krajskému KŠ.  

Výsledek hlasování: Pro: 7 hlasů Proti: 0 hlasů Zdržel se: 1 Faltus  

Usnesení č. 5 bylo schváleno 
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11)RŮZNÉ 

-rozpočet 

Připravujeme podněty do rozpočtu na rok 2025, rozpočet schválíme na veřejném zasedání 

v prosinci 2024 

-zimní údržba 

Jsme předběžně domluveni s obcí Malšovice na zimní údržbě naší obce. 

 

12)Diskuze 

Pan Husák  - zda se bude připravovat projekt veřejného osvětlení na Prosetín, kdy firma ČEZ 

chystá na rok 2027 investiční akci „DC-Dobkovice, Poustka – kabelizace NN“. Veřejné 

osvětlení ukotvené na sloupech ČEZ se bude muset nahradit sloupy novými, které bude muset 

zajistit obec Dobkovice na své náklady – projekt se bude připravovat. 

 

Paní Bruková – počítá se s opravou chodníku u viaduktu směrem na Prosetín? – zatím ne. 

 

Pan Husák – proč je nasypaná broušenka okolo silnice z Prosetína směrem na Hliněnou? – 

zjistíme na SÚS, oslovíme pana Kociána. 

 

13)Závěr 

Předsedající všem poděkoval za účast a ukončil veřejné zasedání 17:35 hodin 

 

Přílohy zápisu:  

1) Prezenční listina  

2) Zveřejněná informace o konání zasedání  

 

Zápis byl vyhotoven v Dobkovicích dne 21.11.2024  

 

 

 

Ověřovatelé zápisu:  

pí Lenka Bruková  ……………………  

 

p. Libor Husák ……………………  

 

 

 

 

Starosta obce:  

p. Michal Faltus  …………………… 

 

 


